

男篮俩外援 表现真不赖

本报见习记者 刘伟

1日晚上8点半多,黄金男篮新赛季的两名外援艾伦和怀特双双抵达济南,主教练维斯本来希望他俩第二天上午休息一下,倒倒时差,下午参加全队合练,可这哥儿俩迫不及待地想认识自己的新队友,要求第二天一早即上场训练,维斯拗不过,答应了二人的请求。良好的工作态度赢得了维斯的称赞:“有这样的外援,我感到很高兴。”



怀特(前)和艾伦在训练中。本报记者 周青先 摄

11月2日是山东黄金男篮两位外援来济后首训的日子,哥儿俩良好的表现得到了俱乐部的肯定。他们也表示,在新赛季要把山东男篮带到一个新的高度,直指冠军。

早上9点半,两位外援准时来到了山东省体育局训练中心篮球馆,同时到达的还有黄金男篮俱乐部高层领导。训练中,怀特大秀扣篮,艾伦则展示了自己快速的突破和犀利的抢断。两位外援出色的表现,打消了俱乐部对他们竞技状态和身体状况的担

忧。高层表示,他们的身体都没有问题,体检都没有必要了。

“怀特之前在山猫队训练,艾伦则在墨西哥篮球职业联赛打球,他们状态保持得都相当好,不像以前有些外援来之后先减肥,一点状态也没有。”山东黄金男篮俱乐部总经理叶鹏表示。

下午的训练以五对五攻防为主,队员拼抢也十分凶狠,人仰马翻的场景很常见。全场对抗中,怀特展示了扣篮之外自己良好的大局观,一条龙上篮和突破后准确的分球让人眼前一亮。他所在的一方,进攻梳理得井井有条。

赛后主教练维斯和艾伦接受了记者的专访,他对两位外援的表现非常满意,“他们表现非常好,尽管长途跋涉远道而来,身体状态不在最佳,但他们的工作态度很认真。”维斯还表示,目前艾伦和怀特在队内还肩负着帮助年轻化的山东男篮成长的重任。对新赛季的战术思路,维斯表示,山东男篮属于小个球队,新赛季必须要打出硬朗的防守和快速的反击,有内线几个大个子冲抢篮板,2、3号位队员的保护,新赛季篮板球不会吃亏。

训练完一天的艾伦表示在山东队的感觉非常好,这里有一批非常有能力和激情的年轻队员,跟他们在一起比在新疆队时感觉还要好。对于新赛季定位,艾伦表示帮助男篮队员成长是重要任务,“我们要保持移动,我们队内有几位不错的投手,我的任务是做好穿针引线,把球传给他们”。至于新赛季出场时间,艾伦很淡然,“山东队已经有了怀特,我来黄金男篮就是要配合他去赢球,只要能赢球,上场时间多少不是问题。”当记者问起新赛季目标,艾伦指着脑袋说:“在我的意识里,只有冠军!”

怀特表示,“这是我效力的第二支CBA球队,我喜欢这里的人,我知道俱乐部和球队对我的期望,我们会把山东黄金男篮带到一个新的高度。”眸再表示,两位外援在场上表现得无私,他们的到来,对球队磨合和球员成长很有帮助。训练结束后,叶鹏对两位外援表现出来的竞技状态十分满意,“我们山东人好客、重感情,感谢你们来到这里!”怀特用一句自己学会的汉语蹩脚地说道:“不用谢”,这也引起大家一阵笑声。

商业资讯
订座电话: 136666118

高价回收
特高价上门回收
制冷设备回收公司
高收空调酒店办公
15966692218
收售中央空调
油品回收
制冷设备回收公司
收空调冷库酒店办公
特高价空调冷库酒店
专收空调冷库设备
大量收铁机电库存
收铁机电库存
最高价收铁机电库存

设计制作印刷
新到小套对开四色抵价印刷
济南三元印刷有限公司
挂历台历手提袋
画册手提袋彩页
立凌广告
批印装挂历台历
泰安嘉和彩印半天出货
专业台历挂历装订厂

凤翔名片证卡
86900688/699
工商商务咨询
注册验资代理记账
13805313148 15989606225

二手市场
长年收售建筑机械物资
废旧设备回收市场
高收空调酒店机电
400-1152729

爱维特婚恋中心
400-1152729

诚信金桥
专业婚姻服务机构
征婚短信平台: 13178690072 13178673017
愿天下有情人终成眷属

馨缘谷婚介婚庆诚信公司
大型户外交友郊游活动开始报名啦!
馨缘谷被全国婚介行业协会评为优秀会员单位

今生玉缘
正规婚介 资料真实 均有证件
专人跟踪 诚信服务 成功率高

历下民政婚介
00咨询热线 1428007405
1308045747
征婚短信 15284175715
13258777225

欣缘婚介
济南民政婚介中心
征婚短信: 15284175715